

anexa 6

PROIECTE ADMISE

Nr. crt.	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMA SOLICITAT A.	VALOARE FINANTAR E ACORDAT A.	DESCRIERE PROIECT	DOMINIU
1.	As. Cult. Armeano Maghiara	Zilele Culturii Armene	93,6	13.392,70	13.392,70	<p>Proiectul este a XIII-a ediție a Zilelor Culturii Armene, organizate anual cu tematică actuală în viața comunității armene din Târgu Mureș și din România. Evenimentul are ca element de nouitate rolul mass media în trecut și în prezent în viața comunității armenești din România. Actualitatea temei este dată de aniversarea a 187 de ani de la nașterea lui Szondi Károly (1843-1930). Cărticelă, jurnalist de origine armeană și relativ alături de mai importante reviste din epoca respectivă. „Armenia” ajunsă la 241 de ediții), sursă importantă de informații despre istoria, cultura, literatură, viața publică armenescă din perioada respectivă. Proiectul își propune prezentarea vieții și opereii sale jurnalistice cu evidențierea conexiunilor rășnăreșene; mass media în comunitatea armeană în trecut și în prezent. Pentru realizarea acestui scopuri, programul conține diferite activități interactive organizate concomitent cu trei generații de participanți (copii, adolescenți și adulți) din Municipiul Târgu Mureș și din alte localități, prin care sunt prezentate alfabetul armenesc, tehnici de comunicare în mass media actuală și pe rețelele de socializare armenesc, analiza comparativă a revistei „Armenia” cu singura revistă actuală a comunității armenesti din regiunea transilvăneană (Eti Orkolegy) redactată chiar în Târgu Mureș. Pentru participanții din alte localități se oferă masa, cazare și un tur ghidat cu accent asupra obiectivelor de interes cultural armean din Târgu Mureș. Conform tradiției, programul are și caracter religios: poporul armean fiind primul popor creștin din lume. Programul se desfășoară în parteneriat cu institutul public din mun. Târgu Mureș.</p>	Aniversări/comemorări, congrese, simpozioane culturale desfășurate pe teritoriul municipiului
2.	Asociația Culturală Din Zestreu Ardealului	Vasile Conta- Etno-Muzicologul Campier Mureșene	86,8	30.000,00	30.000,00	<p>„Vasile Conta- Etno-Muzicologul Campier Mureșene” constă în omagierea personalității mureșene Vasile Conta, etnomuzicolog, profesor, formax al unor multor generații de interpreți de folclor, autor al mai multor cărți de folclor, dar și interpret al cântecului tradițional din Câmpia Transilvăneană. Prin acest program dorim a noastră vie, în memoria comunității, activitatea personalității - Vasile Conta.</p>	Aniversări/comemorări, congrese, simpozioane culturale desfășurate pe teritoriul municipiului

Comisia de evaluare:

Tîrcă Miruna Maria

specialist

Stegedî István Attila

specialist

Boldea Iulian

specialist

Tamási Zsolt István

consilier local

Szabó Árpád

consilier local